



## 給陽光的家長一封信

親愛的家長：

先和大家拜個早年，祝福大家新年快樂！

從前年至今，全球的疫情仍持續發展中，感謝大家協助配合學校的防疫措施，我們才能健健康康的持續生活與工作、學習。

今年是特別的一年，每當疫情升高或趨緩，都牽繫著我們的心情，但小陽光的學習仍不會停止，孩子的生活作息一樣要規律。因此，希望家長們在寒假期間要督促孩子的作息正常，特別是上網時間與網路使用，以及外出的安全。

而我-陽光媽媽，在陽光的任務即將告一段落，因為我個人職涯轉換到民富國小就職，陽光下學期將有新任的謝佳曄校長到任，佳曄校長會秉持愛孩子的心，持續以陽光的理念陪伴大家。感恩在陽光七年半的時間，謝謝和我一起努力的陽光夥伴，以及所有的家長們，也謝謝帶來許多陽光和歡樂的孩子們，學校因為有你們而特別有朝氣。孩子的學習，各項亮麗的表現，各種活動的參與，以及在這裡的歡笑與眼淚，都深深烙印在我的記憶裡，因為有你們一起寫下陽光的每個點點滴滴，也豐富我的生命歷程。

謝謝老師們、家長們，因有熱情與愛的堅持，讓所有小陽光備受老師的照顧與指導，也謝謝家長們全力支持學校所有的辦學理念與活動。感恩在心，永遠記憶在心中。

陽光依舊在，依舊如此燦爛，老師不斷精進、研發課程，繼續在自己的崗位陪伴每一位孩子們。下學期仍有許多精彩的活動辦理與展現，也期待大家繼續支持學校，開心、放心陪伴孩子們。

最後祝福大家，有夢最美，希望相隨，健康常在，喜樂圓滿！

陽光媽媽 吳淑雯

1110119